



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

РІШЕННЯ

9 вересня 2020 р.

№ 43/7

Про проект Постанови Верховної Ради України про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування оприлюднених у засобах масової інформації фактів можливих зловживань посадових осіб органів державної влади та місцевого самоврядування, пов'язаних з неналежним поведженням з відходами у місті Львові, що призвели до виникнення обставин, які спричинили загибель людей та загрожують охороні довкілля

Розглянувши проект Постанови Верховної Ради України про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування оприлюднених у засобах масової інформації фактів можливих зловживань посадових осіб органів державної влади та місцевого самоврядування, пов'язаних з неналежним поведженням з відходами у місті Львові, що призвели до виникнення обставин, які спричинили загибель людей та загрожують охороні довкілля, поданий народним депутатом України Лозинським Р.М. та іншими народними депутатами України (реєстр. № 3610 від 05.06.2020 р.), Комітет відмічає.

Проектом пропонується утворити Тимчасову слідчу комісію Верховної Ради України з питань розслідування оприлюднених у засобах масової інформації фактів можливих зловживань посадових осіб органів державної влади та місцевого самоврядування, пов'язаних з неналежним поведженням з відходами у місті Львові, що призвели до виникнення обставин, які спричинили загибель людей та загрожують охороні довкілля.

Основним завданням Тимчасової слідчої комісії є розслідування оприлюднених у засобах масової інформації та на веб-сайтах органів місцевого самоврядування фактів можливих зловживань посадових осіб органів державної влади та місцевого самоврядування, пов'язаних з неналежним поведженням з відходами у місті Львові, починаючи з 2016 року, що призвели до виникнення пожежі на Львівському полігоні твердих відходів поблизу села Великі

Грибовичі, яка спричинила загибель 3 осіб та тривале погіршення екологічної ситуації через невивезення звідти твердих побутових відходів.

Також проектом Постанови пропонується затвердити персональний склад Тимчасової слідчої комісії, його голову та заступника, а також встановити термін діяльності.

Враховуючи чисельні звернення до Комітету органів місцевого самоврядування та громадян, репортажі телевізійних каналів та інтернету щодо несанкціонованого скидання твердих побутових відходів з ознаками Львівського походження,

Комітет вирішив:

1. Рекомендувати Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організаційної роботи Верховної Ради України внести пропозицію до Верховної Ради України про прийняття проекту постанови в цілому.

2. Висновок направити до Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організаційної роботи Верховної Ради України.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО